


Міністерство освіти і науки України
Поліський національний університет

План
роботи наукового студентського гуртка
кафедри рослинництва

Обговорено та затверджено
на засіданні кафедри технологій у рослинництві.
Протокол № 2 від 31.08.2022 р.

Керівник гуртка:

канд. с.-г. наук, доцент


_____ **Н. П. Пелехата**

2022 рік

Пояснювальна записка

Програма гуртка передбачає поглиблення теоретичних та практичних знань студентів, у першу чергу дипломників кафедри, з дисциплін, що викладаються на кафедрі рослинництва.

Метою гуртка є посилення інтересу студентів до дисциплін кафедри через поширення серед них цікавої актуальної інформації про різні культури, у тому числі малопоширені, та технологію їх вирощування. Отримані знання та навички можуть бути корисними як при закладанні та вирощуванні промислових насаджень, так і в присадибному садівництві.

Основні завдання програми полягають у формуванні таких компетентностей:

1. *Пізнавальна компетентність*: Отримання нових знань з біології та технології вирощування польових та плодкових культур, у тому числі малопоширених.

2. *Практична компетентність*: Отримання практичних навичок у проведенні різних видів робіт у.

3. *Творча компетентність*: Вироблення навичок нестандартного вирішення різних завдань, що виникають при вирощуванні різних культур.

4. *Соціальна компетентність*: Вироблення навичок спілкування та роботи в колективі.

Основні форми й методи навчання:

1. Підготовка доповідей з презентаціями про маловідомі польові, плодкові та лікарські культури, нові сорти та технології їх вирощування.

2. Практичні заняття, такі як щеплення плодкових і винограду, підготовка до зберігання й подальшого використання сировини лікарських рослин тощо.

3. Звіти студентів й викладачів про закордонну практику чи стажування, творчі відрядження, участь у конференціях, семінарах.

Навчально-тематичний план

№	Тема заняття*	Відповідальний виконавець	Термін
1	Організація засідання членів наукового студентського гуртка кафедри. Затвердження плану роботи на 2022–2023 н.р.	зав. кафедри, керівник гуртка	вересень
2	Обговорення результатів науково-дослідної роботи студентів-гуртківців.	зав. кафедри, керівник гуртка, наукові керівники, студенти-гуртківці	жовтень– листопад
3	Проведення засідань секції гуртка «Рослинництво і кормовиробництво»	проф. Мойсієнко В.В., доц. Стоцька С.В.	протягом навчального року
4	Проведення засідань секції гуртка «Садівництво і виноградарство»	доц. Пелехатий В.М., доц. Пелехата Н.П.	протягом навчального року
5	Ознайомлення студентів з особливостями методики проведення досліджень з різними культурами (польові, плодові, виноград, декоративні тощо). Правила ведення науково-дослідної документації.	керівник гуртка, викладачі	протягом навчального року
6	Ознайомлення студентів з веденням науково-дослідної документації, у т.ч. правильним оформленням списку використаних джерел.	керівник гуртка, викладачі, представники бібліотеки	протягом навчального року
7	Конкурси курсових робіт з дисциплін кафедри («Рослинництво»).	керівник гуртка, викладачі	протягом навчального року
8	Звіт студентів 5 і 6 курсів про підготовку до захисту дипломних робіт.	наукові керівники, керівник гуртка, студенти- дипломники, старости груп, староста гуртка	листопад– травень
9	Підготовка студентів-гуртківців до участі в студентських наукових	–//–	листопад, грудень,

	конференціях та олімпіадах на кафедрі, факультеті, університеті та ін. вищих навчальних закладах. Написання статей, захист дипломних робіт.		березень
10	Затвердження індивідуальних планів НДР студентів на 2022 р.	--/	березень
11	Проведення досліджень.	--/	березень– жовтень

* – одне заняття розраховане на 2 години

Список членів гуртка

№ з/п	ІМ'Я студента	Теми кваліфікаційних робіт	Прізвище та ініціали наукового керівника	Шифр курсу
	Андрійчук Олександр Анатолійович	Вплив елементів технології вирощування на лежкість моркви посівної	Деребон І.Ю. доцент	А-21м
	Волківський Сергій Олександрович	Способи переробки і показники якості томатів	Саюк О.А. доцент	А-21м
	Гуторчук Дмитро Вікторович	Продуктивність сортів пшениці озимої залежно від протруювання насіння в умовах Лісостепу	Овезмирадова О.Б. доцент	А-21м
	Крошко Віктор Миколайович	Технологічна оцінка і підбір сортів винограду для заморожування	Саюк О.А. доцент	А-21м
	Мазур Марина Владиславівна	Переробка і показники якості огірків	Саюк О.А. доцент	А-21м
	Жук Віктор Сергійович	Формування продуктивності пшениці озимої залежно від сортових особливостей	Стоцька С.В. доцент	А-21м
	Журибіда Дмитро Романович	Продуктивність насіння ріпаку озимого залежно від удобрення	Панчишин В.З. доцент	А-21м
	Олійник Ярослав Богданович	Заходи захисту салату дуболистого від хвороб та шкідників в умовах захищеного ґрунту	Руденко Ю.Ф. доцент	А-21м
	Рудманський Ігор Олексійович	Лежкість і якість коренеплодів буряків столових залежно від елементів технології вирощування	Деребон І.Ю. доцент	А-21м
	Гладич Наталія Олександрівна	Показники якості сушених плодів залежно від технологій	Саюк О.А. доцент	А-21м

	Кущевський Едуард Олександрович	Продуктивність маточних насаджень порічки залежно від схеми садіння	Пелехатий В. М., доцент	СВ-21м
	Пасіка Сергій Володимирович	Продуктивність осінніх сортів груші в умовах Полісся	Пелехатий В. М., доцент	СВ-21м
	Безверхий Андрій Олександрович	Товарознавчі показники гарбуза Cucurbita pepo	Саюк О.А. доцент	Аз-21м
	Босюк Ірина Миколаївна	Оцінка продуктивності перспективних маточно-насіньових сортів яблуні в шкільці сіянців	Пелехата Н.П. доцент	Аз-21м
	Дмитрик Олександр Васильович	Оцінка ефективності фунгіцидів проти фітофторозу томатів в умовах ФГ «МІЛ» Житомирського району Житомирської області	Руденко Ю.Ф. доцент	Аз-21м
	Крот Андрій Миколайович	Формування врожайності сумісних посівів кукурудзи з бобами кормовими	Стоцька С.В. доцент	Аз-21м
	Ясінський Євгеній Вікторович	Господарська оцінка гібридів огірка в умовах захищеного ґрунту	Руденко Ю.Ф. доцент	Аз-21м
	Клімчук Віта Михайлівна	Вплив елементів технології вирощування на врожайність і якість насіння сої	Стоцька С.В. доцент	Аз-21м
	Кондратюк Андрій Вікторович	Кормова продуктивність конюшини лучної в умовах Полісся України	Панчишин В.З. доцент	Аз-21м
	Котляр Павло Сергійович	Урожайність і якість ріпаку озимого за різних технологій вирощування в умовах ФГ «БАУЕР- ПЛЮС»	Деребон І.Ю. доцент	Аз-21м

Купрейчук Віталій Миколайович	Вплив елементів технології вирощування на врожайність гороху посівного	Стоцька С.В. доцент	Аз-21м
Федчук Анатолій Іванович	Господарська оцінка нових сортів картоплі в умовах ФГ «ЧАРІВНИЙ КРАЙ – АГРО» Житомирського району Житомирської області	Руденко Ю.Ф. доцент	Аз-21м
Дереча Ірина Миколаївна	Оцінка продуктивності сучасних сортів пшениці озимої в умовах ФГ «ПОЛІССЯ-АГРО» Житомирської області	Мойсієнко В.В. професор	Аз-21м
Богатирчук Тетяна Володимирівна	Урожайність квасолі залежно від сорту та удобрення	Панчишин В.З. доцент	Аз-21м
Грищенко Надія Ігорівна	Вплив строків посіву на продуктивність сорго зернового в умовах Полісся	Овезмирадова О.Б. доцент	Аз-21м
Невмержицька Вероніка Анатоліївна	Вплив мінеральних добрив та стимуляторів росту на продуктивність гороху посівного	Дідора В.Г. професор	Аз-21м
Ніткіна Тетяна Сергіївна	Продуктивність кукурудзи розлусної залежно від елементів технології вирощування в умовах ТОВ « АГРОФІРМА БРУСИЛІВ»	Панчишин В.З. доцент	Аз-21м
Скороход Альона Олегівна	Сортові особливості розмноження агрусу відсадками	Пелехатий В. М., доцент	СВз-21м